
 

 

 
Dane techniczne                                   `òÉêïáÉÅ=OMNO 
Sprężyny płaskie                                         kê=QQVUmi 
z żywicy epoksydowej wzmacnianej włóknem szklanym 

 
 
 
 
Dzięki zastosowaniu sprężyn płaskich można 
łatwo i szybko zbudować proste i lekkie podajniki 
wibracyjne.  
Sprężyny płaskie można zainstalować w układzie 
liniowym lub kołowym. W przypadku układu 
liniowego odległość pomiędzy punktami 
zawieszenia może wynosić około 1 m.  
Sprężyny płaskie stosuje się najczęściej do budowy 
przesiewaczy, podajników i dozowników 
wibracyjnych. 
 

Pomiędzy sprężynami a elementami 
konstrukcyjnymi należy zainstalować 
przekładki.  
Żadne inne części nie mogą stykać się  
ze sprężynami płaskimi. 
 
Maksymalna dopuszczalna temperatura 
otoczenia wynosi 70°C. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Kołowy i liniowy układ sprężyn płaskich 

 
 
 
 
 
 
 

péêężyny płaskie 

qóé=
Wymiary 
xããz=

Długość robocza 
xããz=

Max. wychylenie 
xããz=

kg= OIR=×=OR=×=OOM= NOM= NV=
kh= PIM=×=OR=×=OOM= NOM= NS=
ki= QIM=×=OR=×=OOM= NOM= NO=
kk= SIM=×=OR=×=OSM= NSM= NQ=

 

 
 



 

 
 

Kombinacja  
sprężyn płaskich=

Obciążenie rezonansowe [kg] Kombinacja sprężyn składa się z: 
2 × kostka wewnętrzna, 
2 × śruba, nakrętka i podkładka, 
2 × kostka zewnętrzna i dodatkowo:=

Typ 
sprężyny éêòó=

QMM=ãáåJN=
éêòó=

SMM=ãáåJN=

_^= OIPM= NIMO=
4 × przekładka,  
1 × sprężyna płaska==

kg=
__= PIUT= NITO= kh=
_`= UIOU= PISU= ki=
_b= NNINR= QIVS= kk=
`^= RIQU= OIQQ=

6 × przekładka, 
2 × sprężyna płaska 

kg=
`_= TIUU= PIRM= kh=
``= NSIOU= TIOQ= ki=
a^= QITN= OIMV=

8 × przekładka, 
2 × sprężyna płaska 
2 × kostka zewnętrzna 

kg=
a_= UIQR= PITS= kh=
a`= NTIMO= TIRS= ki=
ab= OVIUQ= NPIOS= kk=
c^= TINQ= PINT=                         10 × przekładka, 

3 × sprężyna płaska 
2 × kostka zewnętrzna 

kg=
c_= NOINP= RIPV= kh=
c`= ORIQN= NNIOV= ki=
b^= VIRT= QIOR=                         12 × przekładka, 

4 × sprężyna płaska 
2 × kostka zewnętrzna 

kg=
b_= NSISP= TIPV= kh=
b`= PTIUT= NSIUP= ki=

Częstotliwość rezonansowa sprężyny płaskiej zależy od  obciążenia rynny podajnika.  
Dla każdego typu sprężyny podano obciążenie rezonansowe. 
 

 
 

 

âçãÄáå~ÅàÉ=
çÇ=_^=Çç=_b 

 

âçãÄáå~ÅàÉ=
çÇ=`^=Çç=`` 

 

âçãÄáå~ÅàÉ=
çÇ=a^=Çç=ab 

 

âçãÄáå~ÅàÉ=
çÇ=c^=Çç=c` 

 

âçãÄáå~ÅàÉ=
çÇ=b^=Çç=b` 

 


